



Следственное управление приглашает школьников принять участие в ежегодном конкурсе Следственного комитета Российской Федерации «Юный следователь»



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми объявляет о проведении ежегодного конкурса «Юный следователь», организованного Следственным комитетом России.

В конкурсе принимают участие дети сотрудников и работников Следственного комитета, дети сотрудников силовых ведомств, дети из подшефных Следственному комитету специализированных учреждений, а также обучающиеся в общеобразовательных организациях Российской Федерации, **в возрасте от 11 до 17 лет**, проявляющие интерес к следственной работе и деятельности Следственного комитета.

Наиболее достойных участников поощрят путевками в ФГБОУ «Международный детский



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

центр «Артек», ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Орлёнок», ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Океан», ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Смена».

Для участия в конкурсе допускаются дети, при условии, что они: не имеют медицинских противопоказаний на весь период поездки; имеют согласие одного из родителей на поездку.

Учащиеся выпускного 11-го класса, получившие на момент поездки в детский центр среднее общее образование, но проходящие по возрастному цензу, к участию в конкурсе не принимаются.

Для участия в конкурсе необходимо самостоятельно **до 01 марта 2021 года** подать заявку - анкету, а так же документы подтверждающие получение согласия соответствующих лиц на обработку персональных данных секретарю конкурсной комиссии Следственного комитета по адресу электронной почты tarasova_ao@sledcom.ru (направление заявки обязательно дублируется в отдел кадров следственного управления на адрес электронной почты suskrk-kadr@mail.ru).

Конкурс проводится в два этапа:

На первом этапе с 1 по 10 марта участники конкурса, своевременно подавшие заявку - анкету в конкурсную комиссию Следственного комитета, представляют в следственное управление по Республике Коми конкурсное задание и портфолио (с характеристикой с места учебы).

Конкурсное задание включает в себя исследовательскую работу по тематике «История следствия», эссе, викторину.

Портфолио участника конкурса включает в себя копии грамот, дипломов, сертификатов, демонстрирующих успехи и достижения участника конкурса в области юриспруденции, истории, обществознания за последние три года.

На втором этапе с 20 по 30 марта конкурса комиссия Следственного комитета изучит материалы участников прошедших во второй этап и сформирует общий рейтинг участников от наибольшего количества баллов к наименьшему количеству баллов обобщенно по всем направлениям, подведет итоги конкурса и определит победителей конкурса, осуществив распределение путевок среди победителей конкурса в детские центры.

ВНИМАНИЕ: проезд детей к месту отдыха и обратно осуществляется за счет родителей (законных представителей).

Заявка-анкета, а также темы и содержание конкурсных заданий размещены на сайте Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

По всем уточняющим вопросам можно обратиться к руководителю отдела кадров следственного управления Малягановой Алле Михайловне, тел.8(8212) 24-10-33.

24 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1542941>